



**శతఘ్ని న్యూస్**  
జనగళమే మా గళం



మంగళవారం, 26 మార్చి 2024

## ఏవన్ గెలిచిన తరువాత పిఠాపురం ఇలా ఉంటుంది.

ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పిస్తాం .  
చేనేత రంగం అభివృద్ధి.  
ఆధ్యాత్మిక కేంద్రంగా పిఠాపురం అభివృద్ధి.  
ఏర్యాటక కేంద్రం చేస్తాం.  
మత్స్యకారులకు జెట్టి నిర్మాణం చేపడతాం.  
కోస్టల్ కారిడార్ పై ప్రత్యేక దృష్టి.

**“ఇది మా వార్తానం  
గెలిపించుకోవడం మీ బాధ్యత”**



రాజు గ్లాసు గుర్తుకే మన ఓటు



# శతఘ్ని న్యూస్

జనశ్రవణ మాధ్యమం

మంగళవారం, 26 మార్చి 2024

**ADITYA HOSPITALS**  
**ఆదిత్య హాస్పిటల్స్**  
**మల్టీ స్పెషాలిటీ క్లినిక్**

**Dr. SATHEESH KUMAR ADDANKI**  
 MBBS, MD, DNB, FCD  
 PHYSICIAN & DIABETOLOGIST

**Dr. VENEELA PASUPULETI**  
 MBBS, DGO, DNB  
 GYNAECOLOGIST & OBSTETRICIAN

**Our Services**

- Specialized Diabetic Care
- Diabetic Foot/Wound Care
- Pregnancy / Infertility
- Women Health Problems
- Covid Care / Home Quarantine Package
- Health Checkup / Cancer Screening
- Elderly Care / BP / Thyroid Disorders
- Asthma, Heart, Kidney & Liver Diseases

LAB / ECG / 2D ECHO / Pharmacy Services  
 Home Blood Sample Collection ☎ 720 720 0605

COVID HOME QUARANTINE CARE  
 Online Video Consultation  
 For Appointments / Emergency  
 ☎ +91 720 720 0604 / 05

TIMINGS:  
 Mon to Sat : 9am-2pm & 5pm-9pm  
 Sun: 10am-12pm (Appointments Only)

📍 MIG - 281, Mahaveer Towers, Near Preeti Urology Hospital, Road No.4, KPHB, Hyderabad - 500 072

## 30వ తేదీ నుంచి శ్రీ పవన్ కళ్యాణ్ ప్రచారం



\* పితాపురం నుంచి ఎన్నికల శంఖారావం

\* పితాపురం కేంద్రంగా రాష్ట్రవ్యాప్త పర్యటనలకు ప్రణాళికలు

శతఘ్ని న్యూస్: జనసేన అధ్యక్షులు శ్రీ పవన్ కళ్యాణ్ గారు ఎన్నికల ప్రచారానికి సన్నద్ధమవుతున్నారు. ఈ నెల 30వ తేదీ ప్రచారానికి శ్రీకారం చుడుతున్నారు. శ్రీ పవన్ కళ్యాణ్ గారు పోటీ చేసే పితాపురం నుంచే ఎన్నికల శంఖారావం పూరిస్తారు. ఈ మేరకు సోమవారం పార్టీ ముఖ్య నాయకులతో సమావేశమయ్యారు. పితాపురం కేంద్రంగానే రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఎన్నికల ప్రచారానికి వెళ్తానని... అందుకు అనుగుణంగానే పర్యటన షెడ్యూల్స్ రూపొందించాలని స్పష్టం చేశారు. మూడు విడతలుగా ప్రచారం చేయాలని నిర్ణయించారు. ప్రతి విడతలో జనసేన పోటీ చేసే నియోజకవర్గాలకు వెళ్ళేలా షెడ్యూల్ ఉండాలని శ్రీ పవన్ కళ్యాణ్ గారు స్పష్టం చేశారు. పితాపురం వెళ్ళిన తొలి రోజు శక్తిపీఠమైన శ్రీ పురుహూతిక అమ్మవారి దర్శనం చేసుకొంటారు. అక్కడ వారాహి వాహనానికి పూజలు చేయిస్తారు. అనంతరం దత్తపీఠాన్ని దర్శిస్తారు. ఆ రోజు నుంచి మూడు రోజులపాటు పితాపురం నియోజకవర్గంలోనే ఉంటారు. ఈ క్రమంలో పార్టీ నాయకులతో అంతర్గత సమావేశాలు నిర్వహిస్తారు. క్రియాశీలక కార్యకర్తలతో మండలాలవారీగా సమావేశాలు ఉంటాయి. కూటమి భాగస్వాములైన తెలుగుదేశం, బీజేపీ నాయకులతో భేటీలకు ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. పితాపురం నుంచే రాష్ట్రంలోని ఇతర నియోజకవర్గాలకు వెళ్ళాలని శ్రీ పవన్ కళ్యాణ్ గారు నిర్ణయం తీసుకోవడంతో అందుకు తగ్గ ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. ఈ క్రమంలోనే పితాపురం నియోజకవర్గంలోని బంగారు పాప దర్గా సందర్శన, క్రైస్తవ పెద్దలతో సమావేశం ఉంటాయి. సర్వమత ప్రార్థనల్లో పాల్గొంటారు. ఉగాది వేడుకలను పితాపురంలోనే శ్రీ పవన్ కళ్యాణ్ గారు నిర్వహించుకోబోతున్నారు.

### పొత్తుధర్మంలో భాగంగా కూటమిని

### గెలిపించాలని కోరిన రెడ్డి అప్పల నాయుడు



శతఘ్ని న్యూస్: ఏలూరు, పొత్తుధర్మంలో భాగంగా ఏలూరులో కూటమి అభ్యర్థిని గెలిపించాలని రెడ్డి అప్పల నాయుడు కార్యకర్తలకు పిలుపునిచ్చారు. జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ నుంచి స్పష్టమైన హామీ రావడంతో సోమవారం ఏలూరు జనసేన పార్టీ కార్యాలయంలో

నాయకులు, కార్యకర్తలు, జనసైనికులతో రెడ్డి అప్పల నాయుడు ఆత్మీయ సమావేశం ఏర్పాటు చేసి భవిష్యత్తు కార్యచరణ పై పొత్తు ధర్మం పాటిస్తూ తెలుగుదేశం పార్టీతో ప్రయాణం చేయాలని కార్యకర్తలకు సూచించారు. ఆంధ్రరాష్ట్రాన్ని పట్టిపీడిస్తున్న ఈ రాక్షస పాలనను అంతమొందించాలని పవన్ కళ్యాణ్ తీసుకున్న నిర్ణయానికి కట్టుబడి పనిచేయాలని, కూటమిని అధికారంలోకి తీసుకురావడానికి ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలని రెడ్డి అప్పలనాయుడు కార్యకర్తలకు సూచించారు. ఈ సమావేశంలో నగర అధ్యక్షులు నగర రెడ్డి కాశీనరేష్, జిల్లా సంయుక్త కార్యదర్శి ఓబిలిశెట్టి శ్రావణ్ కుమార్ గుప్తా పెద్ద సంఖ్యలో జనసేన పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, వీర మహిళలు పాల్గొన్నారు.

### తంగెళ్ల ఉదయ్ శ్రీనివాస్ ని మిర్చాడపూర్వకంగా కలిసిన చిత్రాడ గ్రామ నాయకులు, జనసైనికులు

శతఘ్ని న్యూస్: పితాపురం, చిత్రాడ గ్రామం, జనసేన పార్టీ ఇంచార్జ్ తంగెళ్ల ఉదయ్ శ్రీనివాస్ కి జనసేన పార్టీ అధ్యక్షుడు కొణిదెల పవన్ కళ్యాణ్ కాకినాడ పార్లమెంట్ ఎంపీ సీటును కేటాయించిన సందర్భంగా చిత్రాడ మాజీ గ్రామ సర్పంచ్ తమ్ముడు సింగంపల్లి భాస్కరరావు నాయకులు జనసైనికులు ఉదయ్ శ్రీనివాస్ ని శాలువాతో సత్కరించడం జరిగింది. అనంతరం మాట్లాడుతూ జనసేన పార్టీ అధ్యక్షుడు కొణిదెల పవన్ కళ్యాణ్ ఉదయ్ శ్రీనివాస్ ని కాకినాడ ఎంపీగా అనౌన్స్ చేయడం చాలా సంతోషంగా ఉందని పితాపురం నియోజకవర్గంలో పాటు కాకినాడ పార్లమెంటు స్థానాన్ని గెలిపించుకోవడానికి కూడా మరింత కృషి చేస్తామని పవన్ కళ్యాణ్ కి పితాపురం నియోజకవర్గంలో పవన్ కళ్యాణ్ కి లక్ష ఓట్ల మెజారిటీతో పాటు ఎంపీగా కాకినాడ పార్లమెంటు స్థానంలో ఉదయ్ శ్రీనివాస్ కి కూడా అత్యధిక మెజారిటీ రావడానికి గట్టిగా కృషి చేస్తామని అలాగే ఉదయ్ మాతో మాట్లాడి అలాగే ఐటీసీ సేవలు అందించాలని తెలియజేసే ఐటీ టీంతో ప్రత్యేకమైన సమావేశం పెట్టి గ్రౌండ్ లెవెల్ లో ఒక బాధ్యత కి కృషి చేయాలని తెలియజేయడం మాకు సంతోషంగా ఉందని చిత్రాడ నాయకులు జన సైనికులు యువకులు కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో చిత్రాడ గ్రామ ఎక్స్ సర్పంచ్ సీనియర్ నాయకులు తమ్ముడు సింగంపల్లి భాస్కరరావు , పెంకె జగదీష్, కింగం శివకృష్ణ, మడక జగదీష్, దేశిరెడ్డి సతీష్, తేలు శ్రీనివాస్, కె.రామకృష్ణ, గౌతమ్, గౌరెల దీపు, కర్ల అప్పారావు, కె .పండు, పి .మనోహర్, కోటేశ్వరరావు, ఎం . సురేంద్ర, కె.వి.ఆర్.మహేష్, ఆర్.డి. శ్రీనివాస్, కె.మహేష్, ఆర్. ఫ్రేమ్ సాగర్, బి.శివకుమార్, మరియు నాయకులు జనసైనికులు పాల్గొనడం జరిగింది.



### అన్నమయ్య ప్రాజెక్టు బాధితురాలికి అతికారి దినేష్



### ఆర్థిక సాయం

శతఘ్ని న్యూస్: రాజంపేట: అన్నమయ్య ప్రాజెక్ట్ వరదల్లో సర్వం కోల్పోయినవారిలో గుండూరు హరిజనవాడకు చెందిన గోర్ర వెంకట సుబ్బమ్మ ఒకరు. ఆమె చిల్లర అంగడి పెట్టుకొని వ్యాపారం చేసుకొనేది, అన్నమయ్య ప్రాజెక్టు వరదల్లో తన అంగడి

కొట్టుకొని పోవడం వల్ల తనకు బ్రతుకు దెరువు లేకుండా పోయింది అని అధికారులు చుట్టు, అధికార నాయకులు చుట్టు దాదాపు 2 1/2 సంవత్సరాలు తిరుగుతున్న పైన సహాయం ప్రభుత్వం నుంచి రాలేదు అని రాజంపేట జనసేన పార్టీ సమన్వయ కర్త అతికారి దినేష్ దృష్టికి తీసుకరావడంతో ఆయన తక్షణ సాయం క్రింద బాధితురాలికి రు.10 వేల రూపాయలు ఆర్థికసాయం చేశారు. ఈ సందర్భంగా అతికారి దినేష్ మాట్లాడుతూ అన్నమయ్య ప్రాజెక్టు వరదలు వచ్చి పోయి సంవత్సరాలు గడుస్తున్న ఇంత వరకు బాధితులకు వైసిపి ప్రభుత్వం అదుకోవడంలో వైఫల్యం చెందింది. గోర్ర వెంకట సుబ్బమ్మ ఒక దళిత మహిళ ఆమె తన జీవనోపాధి అయిన తన చిల్లర అంగడిని వరదల్లో కోల్పోయి సాయం కోసం అధికారులు చుట్టు, అధికార వైసిపి పార్టీ నాయకులు చుట్టు ఆఖరికి స్పందనలో అర్థి పెట్టుకున్న ఈ ప్రభుత్వం నుంచి స్పందన రాకపోవడం చూస్తుంటే, ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ అణగారిన వర్గాలపై సీఎం జగన్ రెడ్డి కపట వైఖరి స్పష్టంగా కనిపిస్తుంది. జనసేన-బీజేపీ-టీడీపీ ఉమ్మడి కూటమి ప్రభుత్వం రాగనే గౌరవ వెంకటసుబ్బమ్మను అన్ని విధాల అందుకుంటాం అని తెలియజేశారు. ఈ కార్యాలయంలో జనసేన నాయకులు, స్థానిక ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

### బండారు శ్రావణి ఎన్నికల ప్రచారానికి మద్దతు



శతఘ్ని న్యూస్: శింగనమల, జనసేన-తెలుగుదేశం - బీజేపీ ఉమ్మడి అభ్యర్థి బండారు శ్రావణి ఎన్నికల ప్రచారానికి మద్దతుగా సోమవారం నార్సల మండలం గుంజేపల్లి

నల్లపరెడ్డిపల్లి గ్రామాల్లో ద్వి సభ్య కమిటీ సభ్యులు ఆలం నరస నాయుడు, ఆలం వెంకట నరస నాయుడు, మండల సీనియర్ నాయకులు ఆకుల ఆంజనేయులుతో కలిసి ఎన్నికల ప్రచారంలో జోరుగా పాల్గొనడం జరిగింది. ఉమ్మడి మినీ మేనిఫెస్టోలోని సూపర్ సిక్స్ పథకాలపై ప్రజల్లో అవగాహన కల్పిస్తూ ఇంటింటికి వెళ్లి సైకిల్ గుర్తుకి ఓటు వేసి వేయించి బండారు శ్రావణిని అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన పార్టీ నార్సల మండల కన్వీనర్ గంజికుంట రామకృష్ణ, తుపాకుల భాస్కర్, పొన్న తోటరామయ్య, చిన్నికృష్ణ, రవింద్ర, ఆదినారాయణ, గుణ, ప్రసాద్ మరియు పెద్ద ఎత్తున తెలుగుదేశం నాయకులు మరియు జనసేన కార్యకర్తలు పాల్గొనడం జరిగింది.



శతఘ్ని న్యూస్ వాట్సాప్ నంబర్: +91 9440176789



మంగళవారం, 26 మార్చి 2024



అన్ని ప్రజలు తెలుసుకున్నారు ఈసారి జగన్ రెడ్డికి తగిన బుద్ధి చెప్పారు. రాష్ట్ర ప్రజలకు మంచి భవిష్యత్తును ఇవ్వటమే పవన్ కళ్యాణ్ గారి లక్ష్యం అని తెలియచేశారు. నిస్వార్థంగా పని చేసే ప్రతి ఒక్క కార్యకర్తకి మంచి భవిష్యత్ ఉంటుంది. 2024 లో పవన్ కళ్యాణ్ ని ముఖ్యమంత్రిగా చూడటమే మన లక్ష్యం అని తెలియచేసిన డా.పసుపులేటి హరిప్రసాద్. ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ నాయకులు కోడూరు బాలసుబ్రహ్మణ్యం టీడీపీ నాయకులు జనసేన జిల్లా కమిటీ నాయకులు జనసేన తిరుపతి కమిటీ నాయకులు, వార్డ్ కమిటీ నాయకులు జనసేనకులు వీరమహిళలు పాల్గొన్నారు.

## జనసేన ఆత్మీయ సమావేశం

శతభిన్న న్యూస్: తిరుపతి నియోజకవర్గం జనసేన-టీడీపీ-బీజేపీ ఉమ్మడి అభ్యర్థి అరణి శ్రీనివాసులును జనసేన టీడీపీ బీజేపీ అభ్యర్థిని గెలిపించుకొని తీరతం అని తెలియచేసిన జనసేన పార్టీ పివినీ మెంబెర్, ఉమ్మడి చిత్తూరు జిల్లా అధ్యక్షులు డా.పసుపులేటి హరిప్రసాద్. తిరుపతిలో జనసేన ప్రభంజనం సృష్టిస్తాం. జనసేన తెలుగుదేశం బీజేపీ సంయుక్తంగా కలిసి వైసీపీని ఇంటికి పంపుతుందని తెలియచేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రస్తుత రాజకీయ పార్టీలు ప్రజా జీవితాన్ని అస్తవ్యస్తం చేస్తున్న విధానాన్ని చూసి ప్రజల కష్టాలను తీర్చేవారు ఎవరు లేకుండాపోయారు. అలాంటి సమయంలో పవన్ కళ్యాణ్ గారు పార్టీ పెట్టి రాష్ట్ర ప్రజలకు ఎన్నో గొప్ప పనులు చేశారు. అలాంటి వారికి అధికారం ఇస్తే ఇంకెన్ని చేస్తారు అనేది ఆలోచించాలి అని తెలియచేస్తున్నాం. ఈ కార్యక్రమంలో హరిప్రసాద్ గారు మాట్లాడుతూ జగన్ రెడ్డి వైసీపీ ంళా లు చేస్తున్న అరాచకాలు

## గడపగడపకు జనసేన-టీడీపీ-బీజేపీ ఉమ్మడి



### మేనిఫెస్టో పంపిణీ

శతభిన్న న్యూస్: కొండెపి, సింగరాయకొండ మండలం, ములగుంట పాడు గ్రామంలో జనసేన-టీడీపీ-బీజేపీ ఉమ్మడి అభ్యర్థి ఎమ్మెల్యే డోలా బాల వీరాంజనేయ స్వామిని అఖండ మెజారిటీతో గెలిపించాలని గడప గడపకు ఉమ్మడి మానిఫెస్టో గురించి ప్రజలకు వివరించి మీ అముల్యమైనా ఓటు సైకిల్ గుర్తు ఎమ్మెల్యే మరియు ఎంపికి వేసి గెలిపించమని కోరడం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమంలో సింగరాయకొండ మండల జనసేన పార్టీ అధ్యక్షులు బనాబత్తిని రాజేష్, కాసుల శ్రీనివాస్, కిచ్చెంశెట్టి ప్రవీణ్ కుమార్, అనుమల శెట్టి కిరణ్ బాబు, సయ్యద్ ఖాజా హుసేన్, పాడే సురేష్, జమ్ము మోహన్, మరుపల్లి సునీల్, సయ్యద్ చాన్ బాషా, మనోజ్, రాజు, చొప్పర రానా, శ్రీకాంత్ జన సైనికులు, వీర మహిళలు, టీడీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, బీజేపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

## అగ్ని ప్రమాద బాధితులను ఆదుకున్న

### విస్ఫోటన మండల జనసేన పార్టీ

శతభిన్న న్యూస్: విస్ఫోటనపేట: గత మూడు రోజుల క్రితం విస్ఫోటనపేట మండలం తాతగుంట్ల గ్రామపంచాయతీ పరిధిలో గౌరవం పాలెం గ్రామంలో షేక్ బాజీ గృహం విద్యుత్ షార్ట్ సర్క్యూట్ తో అగ్ని ప్రమాదానికి గురైనది. ఈ విషయం తెలుసుకున్న జనసేన పార్టీ ఆ కుటుంబానికి భరోసాగా వంట సామాన్లు, కిరాణా సరుకులు, దుప్పట్లు, విద్యుత్ బల్బులు, మిక్సీ తదితరసామాన్లు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో విస్ఫోటనపేట మండల అధ్యక్షులు షేక్. యాసీన్, గౌరంపాలెం గ్రామ అధ్యక్షులు షేక్. కాలీషా, విస్ఫోటనపేట పట్టణ అధ్యక్షులు నందమూరి. వెంకటేశ్వర రావు, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి సాలి. నాగరాజు, మండల నాయకులు తోట. కృష్ణ కిషోర్, కస్తూరి సీతా రామ స్వామి, చింతల పండు, నిగమాను చెన్నారావు, పసుపు లేటి సతీష్, దారావత్తు ప్రకాష్, పండు, షేక్ ఫిరోజ్, కుమార్ కోచింగ్ సెంటర్ అధినేత అప్పికట్ల కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## పవన్ కళ్యాణ్ డే పిఠాపురం వేటం



శతభిన్న న్యూస్: పిఠాపురం, నియోజకవర్గంలో పవన్ కళ్యాణ్ ఓటమే లక్ష్యంగా వైసీపీ నేతలు మహా కుట్రలకు తెరతీసారని, జగన్ రెడ్డి ఎన్ని కుయుక్తులు, మరిన్ని పన్నాగాలు పన్నినా పిఠాపురం పీఠం పవన్ కళ్యాణ్ దేనని జిల్లా జనసేన పార్టీ అధికార ప్రతినిధి ఆళ్ళ హరి అన్నారు. పిఠాపురం నియోజకవర్గం నుంచి

జనసేనాని పవన్ కళ్యాణ్ పోటీ చేస్తున్న నేపథ్యంలో రాష్ట్ర రెల్లి యువ నేత సోమి ఉదయ్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో పిఠాపురంలోని ఒకటవ డివిజన్ అగ్రహారంలో రెల్లి సంఘీయులతో ఆదివారం ప్రత్యేక ఆత్మీయ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశ వివరాలను సోమవారం ఆళ్ళ హరి మీడియాకు వివరించారు. తాను రెల్లి కులాన్ని స్వీకరిస్తున్నట్లు ఎప్పుడైతే పవన్ కళ్యాణ్ ప్రకటించారో అప్పటినుంచి ఆయన్ని తమ కుటుంబ సభ్యుడుగా రెల్లి సంఘీయులు భావిస్తున్నట్లు తెలిపారు. పవన్ కళ్యాణ్ తమ ఆత్మగౌరవాన్ని ఇనుమడింప చేశారన్న కృతజ్ఞత ప్రతీ రెల్లి హృదయంలో దాగుండని పేర్కొన్నారు. పిఠాపురం నుంచి పవన్ కళ్యాణ్ పోటీ చేయటం తమ అదృష్టంగా భావిస్తున్నామని, ఆయన్ని గెలిపించుకోవడం తమ పూర్వజన్మ సుకృతంగా భావిస్తున్నామని రెల్లి సంఘీయులు తెలపటం శుభపరిణామమని ఆళ్ళ హరి తెలిపారు. రాష్ట్ర కార్మిక సంఘ నేత సోమి శంకరరావు మాట్లాడుతూ పిఠాపురంలో పవన్ కళ్యాణ్ విజయం చరిత్రలో నిలిచిపోయేలా అందించటానికి రెల్లి జాతి సంసిద్ధంగా ఉండన్నారు. రెల్లి జాతి పెద్దలు పాపారావు మాట్లాడుతూ తమ జాతి ఎదురుకుంటున్న సమస్యల్ని ఒక నివేదిక రూపంలో పవన్ కళ్యాణ్ కు అందిస్తామన్నారు. మా కష్టాలపై, రెల్లి జాతి జీవనవిధానంపై పవన్ కళ్యాణ్ కు పూర్తి అవగాహన ఉందని, ఆయన వస్తేనే తమ జాతికి మేలు జరుగుతుందని పాపారావు తెలిపారు. అనకాపల్లి రెల్లి నేత కోన అప్పారావు మాట్లాడుతూ పవన్ కళ్యాణ్ లాంటి నిజాయితీ పరుడని అసెంబ్లీకి పంపే ప్రతీ ఓటు ఎంతో గర్వపడుతుందని తెలిపారు. కాకినాడ జిల్లా టీడీపీ లీగల్ సెల్ ఉపాధ్యక్షుడు బండి నరేంద్ర మాట్లాడుతూ ప్రస్తుతం రాష్ట్రంలో జరుగుతున్న అరాచక పాలనతో ప్రజలు విసిగిపోయారని, పవన్ కళ్యాణ్ లాంటి నాయకుడు రాష్ట్రానికి ఎంతో అవసరం అన్నారు. మన గుర్తు గాజు గ్లాస్, మన నాయకుడు పవన్ కళ్యాణ్ అంటూ స్ఫూర్తినిచ్చేలా నరేంద్ర ప్రసంగించారు. అనంతరం పిఠాపురం ఒకటవ డివిజన్ జనసేన అధ్యక్షుడు అల్లం కిషోర్ ఆధ్వర్యంలో రెల్లి సంఘీయులతో కలిసి డివిజన్ లో పర్యటించారు. సానిక సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన నేతలు గడ్డం రోశయ్య, సయ్యద్ షర్వుద్దీన్, షేక్ నాజర్ వలి, నరసింహ, నందూరి స్వామి, నాని, విజయ్, సాంబ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## నామన రాంబాబును మర్యాదపూర్వకంగా

### కలిసిన గిడ్డి సత్యనారాయణ



శతభిన్న న్యూస్: పి.గన్నవరం, మగటపల్లి గ్రామంలో పి.గన్నవరం నియోజకవర్గం తెలుగుదేశం టు మెన్ కమిటీ ఉమ్మడి తూర్పుగోదావరి జిల్లా జడ్పీ మాజీ చైర్మన్ నామన రాంబాబు స్వగృహం నందు జనసేన-తెలుగుదేశం-బీజేపీ పి గన్నవరం నియోజకవర్గ ఉమ్మడి అభ్యర్థి గిడ్డి సత్యనారాయణ మర్యాదపూర్వకముగా కలవడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన-తెలుగుదేశం నాయకులు మరియు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

## బాబు షూరిటి భవిష్యత్ గ్యారంటీ



శతభిన్న న్యూస్: సర్వేపల్లి నియోజకవర్గం, ముత్తుకూరు మండలం, ఇందిరమ్మ కాలనీలో బాబు షూరిటి భవిష్యత్ గ్యారంటీ కార్యక్రమానికి విచ్చేసిన సర్వేపల్లి నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త సోమిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి వారి సతీమణి పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముత్తుకూరు మండల టీడీపీ మండలాధ్యక్షుడు పల్లంరెడ్డి రామ్మోహన్ రెడ్డి, బీజేపీ ముత్తుకూరు మండలాధ్యక్షుడు సంపత్ రెడ్డి, సర్వేపల్లి నియోజకవర్గ నాయకులు బోనుబోయిన ప్రసాద్ పిలుపు మేరకు జనసేన పార్టీ ముత్తుకూరు మండలాధ్యక్షుడు మనుబోలు గణపతి గారు, మండల ఉపాధ్యక్షుడు పోలూరు నరసింహా(పి.ఎన్.పి) మండల ప్రధాన కార్యదర్శులు చినకంగారి కుసుమారు, తాండ్ర శ్రీనివాసులు, కార్యదర్శిలు మంగాపురం బాబు, పట్టపు నవీన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## ముద్రగడని పిలాపురం పంపటంలో ఒక బలమైన కుట్ర!



శతభిన్న న్యూస్: మదనపల్లె: ముద్రగడని కావాలని పిలాపురం పంపటంలో ఒక బలమైన కుట్ర ఉన్నదని జనసేన నాయకులు జనసైనికులకు మీడియా పూర్వకంగా విజ్ఞప్తి చేశారు. అదేమీటంటే కావాలని

ముద్రగడతో పవన్ కళ్యాణ్ గారి పైన రెచ్చగోట్టే ప్రసంగాలు చేయిస్తారు. దానిని రాజకీయ విమర్శలుగా తమ నీలి మీడియాల ద్వారా మరియు కూలి ఎనలిస్టుల ద్వారా ప్రచారం చేయిస్తారు. తదుపరి కాపు నాయకుడిపైన దాడి చేస్తున్న జనసైనికులు అని చెబుతారు. అవసరమైతే, ముద్రగడ పైన తమ వర్గాల వారితో దాడులు కూడా చేయించవచ్చు. దానిని జనసైనికుల పైన, పవన్ కళ్యాణ్ గారి పైన రుద్దటానికి ప్రయత్నిస్తారు. తద్వారా కాపుల మధ్యన తంటులు పెట్టటానికి మరియు జనసేన తరపున నిలబడిన కాపులకు, బీసీ వర్గాల మధ్య ఘర్షణ వాతావరణం సృష్టించటానికి ఒక బలమైన రాజకీయ విష ప్రచారం మొదలు పెడతారు. ఇది కేవలం మొదటి దశ కుట్ర మాత్రమే. ఇక్కడ మరోక ముఖ్యమైన విషయం కూడా గమనించాల్సిన అవశ్యకత ఉన్నది. మనతో ఉండి, మనవారిగా ఉండి వైకాపా అనుకూలంగా కోవర్టు పనులు చేసే వారు కూడా ఉంటారు. వీరి పట్ల కూడా జాగ్రత్తగా ఉండాలి. వీరిని కూడా విద్వంస, విద్వేష పూరిత కార్యకర్మాలకు కూడా వాడుకోవచ్చు. ఇక్కడ ఏవరినీ నూటికి నూరు పాళ్ళు నమ్మటానికి వీలేదు. కాబట్టి కరుడుగట్టిన జనసైనికులు సదా అప్రమత్తతో ఉండాలి. ఇలా పోనూ పోనూ పలు కుట్ర పూరిత విధానాలు పలువురితో చేయిస్తారు. అందుకు అవసరమైతే ఏంత సోముల్లైనా వెదజల్లుతారు. కాబట్టి, వైకాపా వారిని, ముద్రగడ లాంటి వారిని ఏమాత్రం పట్టించుకోకుండా, కేవలం పవన్ కళ్యాణ్ గారికి అనుకూలంగా వాతావరణం ఏర్పడేలా మాత్రమే దృష్టి పెట్టాలి.

## బీజేపీ నేత నల్లాను కలిసిన ఆయితాబత్తుల



శతభిన్న న్యూస్: కోనసీమ జిల్లా, బీజేపీ కిసాన్ మోర్చా జాతీయ కార్యవర్గ సభ్యులు నల్లా పవన్ కుమార్ ను అమలాపురం ఆయన నివాసంలో అమలాపురం జనసేన-తెలుగుదేశం-బీజేపీ కూటమి ఉమ్మడి అభ్యర్థి ఆయితాబత్తుల ఆనందరావు మార్కెట్ పూర్వకంగా కలిసారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏ ఎమ్ సి మాజీ చైర్మన్ అల్లాడ స్వామి నాయుడు,

తెలుగుదేశం రాష్ట్ర వాణిజ్య విభాగం అధికార ప్రతినిధి కిరిరామస్వామి (దత్తుడు) బొర్రా ఈశ్వరరావు, మట్ల మహాలక్ష్మి ప్రభాకరరావు, బొర్రా చిట్టిబాబు తదితరులున్నారు.

## జనసేన ఆత్మీయ సమావేశం

శతభిన్న న్యూస్: మైలవరం, కొండపల్లిలోని అక్కల గాంధీ ఆధ్వర్యంలో ఇంటివద్ద గల ఆర్య-వైశ్య కళ్యాణ మండపంలో జనసేన పార్టీ నియోజకవర్గ కార్యకర్తల ఆత్మీయ సమావేశం నిర్వహించటం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన పార్టీ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి & మైలవరం నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి అక్కల రామ్మోహనరావు(గాంధీ) మరియు రాష్ట్ర, జిల్లా, మండల, గ్రామ స్థాయి నాయకులు చింతల లక్ష్మీ, యర్రంశెట్టి నాని, చెరుకుమల్లి సురేష్, పోలిశెట్టి తేజ, వై.నరసింహారావు, సతీష్, శీలం బ్రహ్మయ్య, సుంద్రామిరెడ్డి, కాంతారావు, ధర్మారావు తదితర నాయకులు మరియు జనసైనికులు వీరమహిళలు పాల్గొన్నారు.



## పలు కుటుంబాలను పరామర్శించిన బత్తుల

శతభిన్న న్యూస్: రాజానగరం మండలం, దివాన్ చెరువు గ్రామంలో బాషా చేతికి గాయం అయిందని రాజానగరం నియోజకవర్గం జనసేన-తెలుగుదేశం-బీజేపీ పార్టీల ఉమ్మడి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బత్తుల బలరామకృష్ణ స్థానిక నేతల ద్వారా తెలుసుకుని వారిని పరామర్శించడం జరిగింది. రాజానగరం మండలం, దివాన్ చెరువు గ్రామంలో గుల్లింకల నాగేశ్వరరావు క్యాన్సర్ వ్యాధితో బాధపడుతున్నారనే విషయం రాజానగరం నియోజకవర్గం జనసేన-తెలుగుదేశం-బీజేపీ పార్టీల ఉమ్మడి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బత్తుల బలరామకృష్ణ స్థానిక నేతల ద్వారా తెలుసుకుని వారిని పరామర్శించడం జరిగింది. రాజానగరం మండలం, దివాన్ చెరువు గ్రామంలో వల్లభశెట్టి సత్యనారాయణ కూతురు ఇటీవల స్వర్గస్థులైన విషయం రాజానగరం నియోజకవర్గం జనసేన-తెలుగుదేశం-బీజేపీ పార్టీల ఉమ్మడి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బత్తుల బలరామకృష్ణ స్థానిక నేతల ద్వారా తెలుసుకుని వారిని పరామర్శించడం జరిగింది. రాజానగరం నియోజకవర్గం, రాజానగరం మండలం, దివాన్ చెరువు గ్రామంలో టిడిపి నాయకులు వంక ఆదినారాయణ ఇటీవల స్వర్గస్థులైన విషయం రాజానగరం నియోజకవర్గం జనసేన-తెలుగుదేశం-బీజేపీ పార్టీల ఉమ్మడి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బత్తుల బలరామకృష్ణ స్థానిక నేతల ద్వారా తెలుసుకుని వారిని పరామర్శించడం జరిగింది. రాజానగరం నియోజకవర్గం, రాజానగరం మండలం, శ్రీరాంపురం గ్రామం లో బండారి తాతయ్య కాపు ఇటీవల స్వర్గస్థులైన విషయం రాజానగరం నియోజకవర్గం జనసేన-తెలుగుదేశం-బీజేపీ పార్టీల ఉమ్మడి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బత్తుల బలరామకృష్ణ స్థానిక నేతల ద్వారా తెలుసుకుని వారిని పరామర్శించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో వారి వెంట జనసేన-తెలుగుదేశం-బీజేపీ పార్టీల సీనియర్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

